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+03'00" AHKETA
0nA podumeneii (3aKOHHbIX npeocmagumeneil) 60CHUMAHHUKOG
MAOY «demckuu cad «Anenywkay
«0 pabome JI0Y no npomusoodeticmsuio koppynuuu»

1. HA3secrHo i Bam: B /IOY nposoanTes cnenuaapnas pa6ota no

NPOTHBOACHCTBHIO KOPPYNitnK (nHdopMauus Ha CTeH/e, calite IOV,
TejaedoH obpamenus 0 GaKTax KOPPYNUMOHHOK HANPABACHHOCTH T.4.)?
a) xa

0) ner

B) He 3HAI0

2, OOGcyxkaaor mu ¢ BaMu BOCNHTATE]H BONPOCHI NPOTHBOAECHCTBUS
KOPPYNUHH B 1eTCKOM caxy?

a) aa

0) HeT

B) He 3HAIO

3. Hmeere jin Bbl BO3MOKHOCTD NI0YYACTBOBATH B MEPONPHATHAX
AHTHKOPPYNUHOHHOH HANPABJEHHOCTH?
a) na
0) HeT
B) He 3HAIO0

NmeeTe i Bbl BO3MOKHOCTB 00CYIHTh HA COBMECTHBIX COOPaHHAX
JJOY (He pesxe 1-ro pa3a B roa) BO3MOKHbIE BADHAHTHI
NPOTHBOAECHCTBHA KOPPYILHHU?
a) na

0) HeT

B) He 3HAI0

5. HMHTepecylOTCs JH BOCIHTATENH IPYNNbl 0 ¢c0c00ax
JONOJHUTEIHLHOI0 CTHMYJIHPOBAHHUS CO CTOPOHBI POAMTEaeH 3a HX
a00Ty? (MOAapPKH, J€HEKHbI€ BOZHATPAXKIAEHUS U T.1.
a) aa
0) Her
B) He 3HAIO0

6. UypcrByere JiH Bbl, 4TO COTPY/IHHKH A€TCKOIO cajia
no6GporkeaTebLH0 oTHOcATest K Bam n Bamemy peGenky?
a) aa
0) HeT
B) He 3HAIO0




no umozam ankemu ”C e 7]
POGAHUA poOumenel (3aKOHHbIX npedcmagumeneii) 60CHUMAHHUKOE
MAOY «demckuii cad «Anenyuwrxa»
«0 pabome JJOY no npomusodeiicmeuio Koppynyuu»

C uenbro BrhisicHeHHs cTenenu nHdopMuUpoBaHHOCTH poauTenei o paGore IOV mo
NPOTHBOACHCTBHIO KOPPYIIUMM, B AETCKOM caly GbLI0 MPOBeaeHO AHOHHMHOE AHKeTHPOBAHHE
POAMTEN el (3AKOHHBIX NPeACTABUTE/Iei) BOCOIHTAHHKKOB. B aHKeTHPOBAHHH NPHHIIH Y4acTHe
105 ponuTeneit (3aKoHHBIX NpeacTaBHTEI€l) BOCIHTAHHHKOB, 4TO cocTaBaseT 85% oT obmeit
YHCJICHHOCTH.

Takum 06pazom, aHATH3HPYSA JaHHbIe TPOBEAEHHOT0 AHKETHPOBAHHA POJHTE/ICH, MOKHO
CAeJIaTh BLIBObI:

o nepsomy Bonpocy «M3secrno i Bam: B JIOY nposoanTes cneunaabHas padora no
NPOTHBOEICTBHIO KOPPY UK (HH(OpMALMA Ha cTenze, caiite JOY, Tesaedon odpamenns o
dakTax KOppynUHOHHON HATIPAB/ICHHOCTH T..)?»
a)1a-91%

0) Her — 4,5%:;
B) He 3HaK0— 4,5%.

ITo BTOpOMY Bompocy «O6cyxaaoT 1u ¢ BamMu BoCIHTAaTe/IH
BONPOCHI MPOTHBOAEHCTBHA KOPPYIUHH B AeTCKOM caay ?»
a) na — 84%
0) Her- 13%
B) He 3HaK — 3%,

ITo TpeTbemy Bonpocy «Mmeere jin Bbl BO3MOKHOCTH NOY4ACTBOBATE B MEPOIIPHATHHAX
AHTHKOPPYIUHOHHON HATIPABJIEHHOCTH ?»
a) na — 85%
0) et -4%
B) He 3Ha10 —11%

o geTBepToMy Bonpocy «Mmeere 1 Bbl BO3MOKHOCTE 00CYyINTH HA COBMECTHBIX
cobpanusx JIOY (e pexe 1-ro pasa B roa) BO3MOKHbIE BADHAHTBI NpoTHUBOAEHCTBUSA
Koppynuuu?»
a)na - 86%

0) Her — 0%
B) He 3Ha10 —14%.

ITo naTomy Bonpocy «HTepecyOTCs1 JiH BOCIHTATEH IPYTINLI 0 cnocofax
JOTIOIHHTENHLHOr0 CTUMYTHPOBAHHS €O CTOPOHBI POAHUTeIeii 32 HX pabdory? (moaapky,
JeHeKHbIe BO3HATPAKAECHHS H T..)»

a) 1a — 0%
6) Het — 100%
B) He 3Haw0 — 0%,

ITo mecTomy Bonpocy «UyscTByeTe Jin Bbl, 4T0 COTPYAHHKH J€TCKOr0 caaa
n06poskeaTe/IbHO oTHOCATES K Bam 1 Bamemy pedenky?»
a) na — 98%
0) Her — 0 u.;
B) He 3Ha10 — 2%.

Heobxogumo OTMETHUTD, YTO 3HAYHTEILHBIH NPOLEHT ONpomIEeHHBIX CYUTAET, YTO HAIOEC

JIOY B nocTaTo4HOMN cTeneHH HHPOPMHPYET PoAUTe el (3AKOHHbIX NPEACTABHTEEH) 0 paboTe
AETCKOro caja no NpOTHBOAEHCTBHIO KOPPYLHH.
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